
 
 
 

 

      Etický panel České televize 
 

Usnesení č. 7 ze dne 27. září 2010 
   k po řadu  „ Černé ovce“, reportáži týkající se Realitní kancelá ře ALDEMA spol. 

s r.o.,  odvysílanou  dne 16. b řezna  2010 na programu ČT1  
 
 
     Etický   panel   České  televize   se   na   svém   letošním   6.  řádném  zasedání  dne  
27. září 2010 zabýval pořadem „Černé ovce“, reportáží týkající se realitní kanceláře 
ALDEMA spol s r.o., odvysílanou dne 16. března 2010 na programu ČT 1. Etický panel 
měl k dispozici záznam pořadu, vyjádření ředitele zpravodajství pana Milana Fridricha ze 
dne 12. května 2010 a stížnost od ing. Antonína Korába  ze dne 14. června 2010.  
 
 
     Etický panel po prostudování předložených podkladů a shlédnutí reportáže 
konstatuje, že nemůže souhlasit s názorem stěžovatele, že „reportáž byla cíleně 
difamující s cílem poškodit dobré jméno zavedené realitní kanceláře ALDEMA“. Zřejmým 
záměrem reportáže bylo upozornit diváky České televize na rizika uzavírání právně 
náročnějších a majetkově významnějších smluv bez odborné právní konzultace. Etický 
panel se však nedomnívá, že k dosažení tohoto cíle bylo použití skryté kamery 
nezbytné. Opakovaně upozorňuje, že skrytou kameru mají autoři reportáží používat jen 
v souladu s přísnými podmínkami čl. 16.14 Etického kodexu ČT.  Současně konstatuje, 
že opakované záběry vizitky realitní kanceláře ALDEMA rovněž nebyly nutné vzhledem 
k dosud nevyjasněné právní povaze případu. 
 
      K právnímu posouzení celé záležitosti nemá Etický panel nezbytné podklady a ani 
mu takové posouzení nepřísluší.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 V Praze dne 27. září 2010 
 
 
 
Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 
Prof. RNDr. Helena Illnerová, DrSc. 
Prof. Erazim Kohák, Ph.D. 
Zdeněk Velíšek 


